
501 Cropp & Farr Ltd: a 9ct yellow gold crystal intaglio lapel, decorated with a jumping hunter, on chain with 
horseshoe stay, London 1952, 6.1g gross. 
£100-200

502 A 19th Century coral tiara, probably French, of branch coral and beaded 'berries' on a gilt steel fitting, screw 
mounted to a crown-type gilt-metal tiara frame, 19.2 x 18.0cms, in leather fitted box; together with a letter on 
Canadian Pacific Steamship Lines headed paper regarding the transport of the tiara, and some loose pieces. 
£800-1,200

503 Ilia Lalaounis, Greece: a high carat gold anchor link bracelet set with an ancient style coin depicting Alexander 
the Great, unmarked, 19cms long, 45.2g gross. 

Note: Although unmarked this piece is unmistakably the high quality of Ilia Lalaounis' work. The vendor was 
gifted it by her employer who dealt in precious metals and commissioned Lalaounis to make a number of pieces 
using his (the employers) own gold, hence the expectation that this is higher than the ordinary 18ct gold. Other 
pieces of this design which are signed and hallmarked as 18ct generally weight 37.5g. 
£2,000-3,000

504 An 18ct white gold and diamond set lady's cocktail watch, the silvered Arabic dial fitted a 17-jewel manual wind 
movement, total diamond weight approximately 1.10 carats, on a 9ct white gold mesh strap, 18.4g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£200-400

505 An 18ct white gold and diamond set lady's cocktail watch, the silvered Arabic dial fitted a manual wind 
movement, with scrolling decoration, on a 9ct white gold sprung bracelet, case 14mm wide, 15.3g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£150-250

506 An Art Deco diamond fur clip or brooch, the 'Empire State' inspired brooch set with brilliant and eight-cut 
diamonds, in 18ct white gold mount, with hinged clip fitting, 31 x 24mm, 8.0g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£500-800

507 A Victorian diamond star brooch, set with old and rose-cut diamonds to a twelve rayed star with central cluster, 
in white faced yellow gold mount, the brooch pin with screw fitting, 3.3cms wide, 7.0g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£700-1,000

508 A Victorian sapphire and diamond bar brooch, the central old-cut diamond measuring 5.5 x 5.0 x 3.1mm 
estimated to weigh 0.50 carats, total diamond weight approximately 1.40 carats, parted by circular facet-cut 
sapphires, set in silver on yellow gold, 7.2cms wide, 6.4g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£400-600

509 A Victorian garnet and yellow gold locket brooch, the central oval garnet cabochon measuring 24.0 x 15.4mm 
within leaf engraved boarder, hinged for photograph locket, within a wire and ribbon decorated bezel, brooch pin 
fitting and vacant hair panel, 38 x 45mm, 28.2g gross. 
£1,000-1,500

510 A Victorian gold chain necklace, of twisted design stamped '10', barrel clasp, 43cms long, 8.9g. 
£180-250

511 A fine Victorian yellow gold bangle, hollow case with floral boarders and flush hinge, 6.2cms wide, 28.9g gross, 
in a fitted case retailed by Collingwood & Son, 46 Conduit St, London. 
£1,000-1,500
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512 A modern diamond necklace, the brilliant-cut diamond weighing approximately 0.25 carats, within 18ct yellow 
gold collet setting and yellow gold curved bar and snake-link chain, 39cms long, 11.3g gross. 

Note: The diamond in this lot has tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£500-700

513 A Victorian amethyst riviera necklace, the twenty-one graduated oval facet-cut amethyst stones measuring from 
20.0 x 14.7 x 9.2mm to 11.8 x 8.1 x 6.8mm, each in yellow gold cut-down collet setting, 41.5cms long, 56.3g 
gross, in fitted case. 
£400-600

514 An Art Nouveau diamond brooch, of Belle Époque design, set with old-cut diamonds, in white faced yellow gold 
mount, the brooch pin with screw fitting, 37mm wide, 7.5g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£300-500

515 An early 20th Century Chinese jade and gold bar brooch, the jade cylinder with gold mounts stamped '20 KW' to 
each end, possibly by Kwan Wo, 53mm wide, 8.0g gross. 
£100-200

516 Manner of Cartier, by Cropp & Farr: a mid-20th Century ruby, sapphire and diamond floral brooch, the 
flowerhead clusters en tremblant, in 18ct white gold mount, hallmarked London 1961, 3.7cms wide, 12.9g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£500-800

517 A lapis lazuli and diamond dress ring, set with eight-cut diamonds and polished lapis lazuli panels, in yellow gold 
mount and shank, ring size N, 13.0g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£700-1,000

518 A 9ct yellow gold modern design necklace, with hoop decoration, 45cms long, 19.0g gross. 
£250-300

519 An 18ct yellow gold and ruby flower pattern brooch, the central ruby cluster within a yellow gold rose mount, 
34mm wide, 13.0g gross. 
£250-350

520 Cropp & Farr: a 9ct yellow gold and ruby pendant necklace, the central ruby cluster surrounded by bead and 
scroll design, 3.0cms wide, on fine 9ct yellow gold curb link chain, 9.5g gross. 
£250-350

521 David Thames: an 18ct yellow gold brooch, of feather design, hallmarked D.A.T., London 1967, 45mm wide, 
24.4g gross. 
£700-900

522 A pair of cultured pearl and 18ct yellow gold earrings, the cultured pearls 8mm diameter, in knot design, clip 
fittings, 17.2mm diameter, 8.4g gross. 
£100-200

523 Ben Rosenfeld: a Georgian style diamond and enamel buckle pattern ring, the buckle set with brilliant-cut 
diamonds, on blue enamel bank, 18ct yellow gold mount and shank, ring size O, 8.6g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£400-600

524 A ruby and diamond dress ring, set with graduated rectangular step-cut rubies in rounded panels parted by 
brilliant-cut diamonds (two missing), in 18ct yellow gold mount and shank, ring size O, 6.3g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£400-600
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525 An Art Deco Burmese sapphire and diamond ring, the cushion-cut sapphire measuring 12.5 x 10.7 x 6.6mm 
weighing approximately 8.00 carats. side rail set flanked by three baguette-cut diamonds to each shoulder, in 
white gold pierced mount and shank, ring size R/S, 4.8g gross, with a GCS gemmological report stating the 
sapphire to be or Origin Burma (Myanmar) with no indication of heating, of transparent blue colour, report no. 
5785-2468, in a Boucheron box. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£5,000-10,000

526 A Victorian diamond brooch, set with old-cut diamonds in a floral setting, set in silver on gold mount, 5.1cms 
wide, 5.0g gross, in a fitted box retailed by Spink & Son Ltd. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£300-500

527 A Victorian child's pearl bangle, the graduated half-pearls in scrolling yellow gold mount and double rail bangle, 
5.0cms wide, 6.4g gross. 
£200-300

528 A Georgian 'black dot' rock crystal ring, the principal stone flanked by four smaller, in silver setting on gold mount 
and shank, ring size G, 2.2g gross. 
£300-500

529 An early 19th Century micromosaic brooch, decorated with doves around a birdbath, on black stone backing, 
within high carat yellow gold beadwork mount, 47 x 38mm, 20.0g gross. 
£400-600

530 A Victorian diamond brooch, the circlet brooch set with nineteen old-cut diamonds weighing a total of 
approximately 1.33 carats, set in silver on gold mount, brooch pin fitting and hinged pendant mount, 1.8 x 
1.7cms, 4.0g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£200-400

531 An emerald and 18ct yellow gold bracelet, set with nine graduated rectangular step-cut emeralds, parted by 'X' 
form links, 19cms long, 16.7g gross. 
£1,000-1,500

532 A single stone diamond ring, the brilliant-cut diamond measuring 7.6 x 7.7 x 4.1mm estimated to weigh 1.37 
carats, in platinum mount and 18ct yellow gold shank, ring size N, 2.5g gross. 

Note: The diamond in this lot has tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£1,800-2,500

533 A single stone diamond ring, the brilliant-cut diamond weighing approximately 0.50 carats, in platinum mount 
and shank, ring size M, 4.6g gross, with EGL diamond report stating clarity I1 and colour F-G. 

Note: The diamond in this lot has tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£300-400

534 A sapphire and diamond ring, early 20th Century, the three graduated oval facet-cut sapphires parted by pairs of 
old-cut diamonds, in 18ct yellow gold mount and shank, ring size Q, 3.8g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£200-300

535 A 19th Century lava cameo bracelet, the six oval carved lava stone panels depicting classical figures, in 9ct 
yellow gold mounts, 20.5cms long, 41.0g gross. 
£600-800

536 A Victorian pearl-work stick pin, set with natural-pearls to a trefoil-shaped mount, engraved 'WB 1869', in gold 
mount and pin, 7.6cms high, 2.9g gross, boxed. 
£100-200
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537 A sapphire and diamond ring, the principal brilliant-cut diamond and circular facet-cut sapphire in crossover 
mount, flanked by baguette and brilliant-cut diamond shoulders, total diamond weight approximately 0.35 carats, 
in platinum mount and shank, ring size Q, 3.7g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£200-400

538 A ruby and diamond cluster ring, the central brilliant-cut diamond weighing approximately 0.55 carats, 
surrounded by five oval facet-cut rubies and further brilliant-cut diamonds, in 18ct white gold mount and shank, 
ring size N, 7.2g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£500-800

539 A diamond dress ring, the 18ct yellow and white gold triple ring design with brilliant-cut pave set loop design, ring 
size P, 13.5g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£1,000-1,500

540 A diamond line necklace, made up of alternating cluster and quatrefoil links set with brilliant-cut diamonds, total 
diamond weight approximately 7.31 carats, in 18ct white gold mount, 41cms long, 19.3g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£2,000-3,000

541 A diamond pendant, set with graduated brilliant-cut diamonds, in 9ct white gold mount, on fine box-link chain, the 
pendant 34mm high, 2.2g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£200-300

542 A diamond cluster ring, the nine brilliant-cut diamonds weighing a total of approximately 1.00 carats, in white 
gold mount and yellow gold shank, ring size N, 4.6g gross. 
£300-500

543 A sapphire and diamond cluster ring, the oval facet-cut sapphire surrounded by ten brilliant-cut diamonds, in 9ct 
yellow gold mount and shank, ring size P, 5.3g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£300-500

544 A diamond pendant necklace and earrings, the pendant of multi-hoop form set with brilliant-cut diamonds, 
hanging from a square mount, in 18ct white gold, on a 9ct white gold curb-link chain, the earrings with double 
hoop design, set with brilliant-cut diamonds, in 18ct white gold mount, the pendant 52mm high, the earrings 
29mm high, 14.5g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£300-500

545 A pair of diamond earrings, each set with four marquise-cut diamonds around a princess-cut diamond, total 
diamond weight approximately 1.61 carats, in 18ct white gold mount, post and butterfly fitting, (missing one 
butterfly), 7.9mm diameter, 2.2g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£300-500
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546 A Victorian Scottish emerald and diamond ring, the three graduated old-cut diamonds weighing a total of 
approximately 0.65 carats and parted by two rectangular step-cut emeralds, in scrolling mount on 18ct yellow 
gold shank, by Sutherland & Horne, Edinburgh 1893, ring size O, 3.0g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£450-550

547 A five stone diamond ring, the uniform brilliant-cut diamonds weighing a total of approximately 1.00 carats, in 
white gold mount and yellow gold shank, ring size M, 2.6g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£300-500

548 Follower of Augustus Welby Northmore Pugin: a fine Victorian citrine and gold brooch of Gothic revival design, 
the central round facet-cut citrine engraved and gilt with a cruciform design, measuring 22.2 x 22.4 x 12.2mm, 
within a black and white enamelled gold roundel, brooch pin fitting to reverse, unmarked, 36mm diameter, 17.4g 
gross. 
£300-400

549 A ruby and diamond dress ring, set with circular facet-cut rubies and brilliant-cut diamonds, in 18ct yellow gold 
mount and shank, ring size M, 3.6g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£300-400

550 A Victorian style three stone diamond ring, set with graduated brilliant-cut diamonds in a scrolling mount, total 
diamond weight approximately 1.20 carats, on 18ct yellow gold mount and shank, hallmarked London 1975, ring 
size M, 6.0g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£300-500

551 An 18ct yellow and white gold Greek-Key pattern necklace, 44cms long, 50.0g. 
£2,000-3,000

552 A black opal and diamond pendant, the pear-shaped black opal cabochon measuring 11.4 x 9.0mm, surrounded 
by ten old-cut diamonds, in a white faced yellow gold mount, 2.0cms high, on 9ct yellow gold cable link chain, 
4.3g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£500-800

553 A 9ct yellow gold spider and web pattern brooch, the spider set with zircon and ruby body, on a gold web, by 
Payton, Pepper & Sons Ltd, Birmingham 1956, 4.0cms wide, 9.9g gross. 
£300-500

554 A black opal and diamond ring, the oval black opal measuring 7.3 x 5.5mm, flanked by two brilliant-cut diamonds 
weighing a total of approximately 0.20 carats, in platinum mount and 18ct yellow gold shank, ring size T, 2.4g 
gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£250-350

555 An opal and yellow gold bracelet, made up of fourteen 15ct yellow gold open oval links each set with an oval 
opal cabochon, 18.5cms long, 13.9g gross. 
£500-800

556 An opal and yellow gold bracelet, of a double row of snake links with single oval opal cabochon set to top, 
unmarked, 19.5cms long, 13.6g gross. 
£500-600
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557 A pair of black opal and diamond cluster earrings, each set in a white metal crown mount on crook fitting, 2.5cms 
high, 2.0g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£150-250

558 Murrle Bennett & Co: an Edwardian Arts and Crafts turquoise and 9ct yellow gold brooch, set with turquoise 
cabochon within leaf design, 30 x 15mm, 1.9g gross. 
£70-100

559 Fabergé: an egg pattern pendant, ref F2419AN, 18ct white gold and blue enamel with floral lattice design, on 
bale 27mm high, 5.1g gross, on a silver chain, with certificate, inner box and outer card box. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£700-1,000

560 Fabergé: a pair of egg pattern earrings, ref F2255BL, in 18ct white gold, blue enamel and set with brilliant-cut 
diamonds weighing a total of 0.11 carats, each 30mm high, 6.2g gross, with certificate, inner box and outer card 
box. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£700-1,000

561 An opal and diamond cluster ring, the oval opal cabochon measuring 15.6 x 11.8mm, surrounded by twenty-two 
brilliant-cut diamonds, in 14ct white gold mount and shank, ring size N, 6.9g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£300-500

562 Cropp & Farr: a Victorian style star pattern diamond brooch, set throughout with old-cut diamonds, in white faced 
18ct yellow gold, London 1967, 4.0cms wide, 8.5g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£500-800

563 A fine Victorian ruby and diamond necklace, made up of fifteen ruby and diamond clusters, the larger ruby 
measuring 6.0 x 5.2 x 2.7mm given an origin opinion of Thailand, surrounded by old-cut diamonds, each cluster 
set with lozenge-shaped diamond chain spacers, set in silver-face yellow gold, 46cms long, 28.6g gross. 

Note: With AnchorCert gemstone report on largest ruby as natural corundum ruby, Thailand origin opinion and 
no evidence of treatment. The diamonds in this lot have tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£10,000-15,000

564 Cartier, Paris: an onyx and diamond pendant, the brilliant-cut diamond centring an onyx roundel, within 18ct 
yellow gold mount, signed, serial no. 51708, 52cms long, 7.9g gross, retailed and boxed by Hamilton & Inches. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£700-1,000

565 A diamond tennis bracelet, set with thirty-four uniform brilliant-cut diamonds, each weighing approximately 0.28 
carats, total diamond weight approximately 9.52 carats, in 18ct white gold mount, 17.8cms long, 20.2g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£3,000-4,500

566 A single stone solitaire diamond ring, the princess-cut diamond measuring 5.6 x 5.3mm (depth unobtainable), 
weighing approximately 1.00 carats, in 18ct white gold mount and shank, ring size M, 2.8g gross. 

Note: the diamond in this lot has tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£500-800
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567 An Edwardian opal and diamond pendant, the pear-shaped opal cabochon, surrounded by rose-cut diamond 
scrolls, in gold mount, on 9ct yellow gold cable-link chain, the pendant 3.4cms high, 6.8g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£150-250

568 Massimo Maria Melis, Rome: an emerald and high carat gold necklace and earrings of classical design, the 
necklace set with five graduated rectangular step-cut emeralds, on chevron design baton links, each earring set 
with single emerald in matching mount, necklace 45cms long, 53.9g gross. 
£4,000-5,000

569 A late Victorian ruby, diamond and pearl brooch, of belle-epoque design, set with a bar of square step-cut rubies 
and brilliant-cut diamonds, holding a swag and ribbon of brilliant and rose-cut diamonds, three pearl drops 
below, set in white metal faced yellow gold, 4.5cms wide, 6.2g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£200-300

570 A ruby and diamond dress ring, set with two pear-cut rubies and sixteen brilliant-cut diamonds, in yellow gold 
mount, ring size O, 4.9g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£300-500

571 A Victorian diamond buckle pattern ring, set with old-cut diamonds, in gold mount and shank, ring size Q, 11.7g 
gross. 
£300-500

572 Two modern ruby rings, each set with square step-cut rubies in channel setting and 18ct yellow gold mounts and 
shanks, ring size P, 7.0g gross. 
£200-300

573 Two modern emerald rings, each set with square step-cut emeralds in channel setting and 18ct yellow gold 
mounts and shanks, ring size P, 7.8g gross. 
£200-300

574 A sapphire and diamond ring, the circular facet-cut sapphire measuring 6.3 x 6.4 x 5.0mm, flanked by brilliant-
cut diamonds, weighing a total of approximately 0.50 carats, in 18ct yellow gold mount and shank, ring size P, 
10.6 g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£600-800

575 A Chinese carved jade pendant, the oval panel decorated with rabbits within flowers, on 14ct yellow gold bale, 
6.6 x 3.6cms, 20.0g gross. 
£100-200

576 A pair of onyx and gold cufflinks, of diamond-shaped panel design, 3.4g gross. 
£80-120

577 A near pair of lapis lazuli and 18ct yellow gold cufflinks, with octagonal batons, 9.2g gross. 
£120-180

578 A tanzanite and diamond dress ring, the oval facet-cut tanzanite measuring 10.4 x 7.3mm, surrounded by 
brilliant-cut and tapering baguette-cut diamonds, in 18ct white gold mount and shank, ring size S, 7.3g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£800-1,200
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579 A half-hoop diamond ring, set with princess and baguette-cut diamonds, total diamond weight approximately 
1.10 carats, in rail-setting, on 18ct yellow gold mount and shank, ring size S, 6.9g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£350-450

580 A single stone diamond ring, the brilliant-cut diamond measuring 6.9 x 7.0 x 4.4mm estimated to weigh 1.30 
carats, in a platinum mount, ring size P, 3.6g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£1,000-1,500

581 A Chinese diamond spray brooch, set throughout with brilliant and baguette-cut diamonds, in platinum mount, 
character mark to reverse, 50mm wide, 13.4g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£400-600

582 A Victorian diamond bow pattern brooch, the old-cut diamonds in white gold setting, the brooch pin fitting with 
butterfly screw, 36mm wide, 7.0g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£200-400

583 A pair of Victorian diamond and pearl earrings, each set with a circular drop centred by a pearl (expected to be 
natural) surrounded by rose-cut diamonds, held by an old-cut diamond set mount, yellow gold setting and screw 
fitting, pearls approximately 6.4mm, drops 1.7cms high, 4.1g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£400-600

584 *Withdrawn*

585 A ruby and diamond eternity ring, set with groups of three square step-cut rubies and brilliant-cut diamonds, in 
white gold mount, ring size Q, 3.8g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£200-400

586 An aquamarine and diamond ring, the oval facet-cut aquamarine measuring 13.6 x 9.6 x 6.6mm, flanked by 
eight-cut diamonds, in platinum setting, yellow gold mount and shank, ring size I, 4.5g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£200-400

587 A pair of aquamarine drop earrings, each set with rectangular step-cut aquamarines, in crown mounts with 
flower-head spacer, screw back fittings, 29mm high, 5.0g gross. 
£100-200

588 A modern topaz and diamond ring, the rectangular step-cut light blue topaz in white gold mount, flanked by 
brilliant-cut diamond shoulders, in yellow gold shank, ring size V, 2.8g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£200-400

589 A Victorian garnet-topped-doublet and diamond ring, the pear-shaped green GTD surrounded by old-cut 
diamonds, in yellow gold mount and shank, ring size W, 3.8g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£100-200
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590 A diamond ring, set with baguette and brilliant-cut diamonds, total diamond weight approximately 0.75 carats, in 
white gold mount and shank, engraved Tiffany & Co, ring size S, 10.0g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£400-600

591 A single stone diamond ring, the brilliant-cut diamond measuring 6.7 x 6.7 x 4.0mm estimate to weigh 1.08 
carats, in 18ct white gold crown mount and yellow gold shank, ring size R, 2.6g gross. 

Note: The diamond in this lot has tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£800-1,200

592 Fope: a diamond necklace, mounted with three brilliant-cut diamond set white gold rings, fixed to an 18ct yellow 
gold snake-link chain, 60cms long, 5.2g gross, boxed. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£500-800

593 Fope: a diamond pendant necklace, the white gold ring pendant set with brilliant-cut diamonds all around, on an 
18ct yellow gold snake link chain, 46cms long,3.7g gross, boxed. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£300-500

594 An opal and diamond cluster ring, the oval opal cabochon measuring 16.0 x 10.7mm, surrounded by brilliant-cut 
diamonds, in 14ct white gold mount and yellow gold shank, ring size J, 5.5g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£300-400

595 An early 20th Century jade and diamond ring, set with two circular jade cabochons, surrounded by twelve old-cut 
diamonds, flanked by diamond shoulders, in white metal setting on gold mount and shank, ring size N, 3.7g 
gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£300-500

596 A pair of Victorian garnet drop earrings, set with facet-cut garnets, in gold mounts, post and butterfly fittings, 
5.7cms high, 7.8g gross. 
£200-300

597 A pair of early 20th Century Chinese jade and seed-pearl earrings, each set with shaped carved jade panels 
within seed pearl boarder, (some pearls missing), in gold mount, character marks to reverse, 14mm wide, 3.4g 
gross, the box retailed by 'Freand-Ship Store' (sic). 
£100-200

598 Mitchel Maer: necklace, earrings and similar bracelet, the necklace and earrings with green and colourless paste 
scroll and leaf design, with signed plaque, the necklace 40cms long, earrings 4.4cms high; the bracelet of six 
shaped panels with star motifs, unmarked, 18.5cms long. 
£400-600

599 A late Victorian five stone diamond ring, the graduated old-cut diamond weighing a total of approximately 0.80 
carats, in scrolling 18ct yellow gold mount and shank, hallmark dated London 1894, ring size H with pips (would 
fit larger), 3.2g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£300-500
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600 An emerald and diamond cluster ring, the rectangular step-cut emerald surrounded by brilliant-cut diamonds in a 
marquise-shaped mount, in white gold mount and yellow gold shank, ring size G with pips (would fit larger), 3.6g 
gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£150-250

601 A Victorian five stone diamond ring, the graduated old-cut diamonds weighing a total of approximately 0.30 
carats, in marquise-shaped mount and gold mount, ring size K, 3.5g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£100-200

602 A late Victorian sapphire and seed pearl bracelet, the yellow gold lozenge-shaped links probably 18ct, 
alternately set with circular facet-cut sapphires and half pearls, 18.5cms long, 12.4g gross. 
£500-800

603 An emerald and diamond pendant necklace, in 18ct white gold square mount, on 9ct white gold snake-link chain, 
the pendant 25mm high, 6.7g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£200-300

604 An aquamarine and diamond pendant and earrings, each set with square mixed-cut aquamarine, within diamond 
set illusion settings, in 9ct white gold mounts, the pendant 16mm high, on a 14ct white gold chain, 5.3g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£300-400

605 Asprey: an 18ct yellow gold and diamond Houses of Parliament portcullis sweetheart brooch, set with twenty-
eight brilliant-cut diamonds, hallmarked London 1988, 20 x 23mm, 4.4g gross, in a Garrard box. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£500-800

606 A French Art Deco ruby and diamond ring, of scroll form set with brilliant-cut diamonds and four ruby cabochons, 
in 18ct yellow gold mount and shank, ring size K, 4.5g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£500-800

607 Miriam Haskell (American, 1899-1981): A pair of Moderne faux pearl and paste pendant earrings, of stylized 
organic form, signed 'Haskell' to the ear-clip, in gilt-metal, 4.5cms drop. 

Note: Alongside creative partner Frank Hess, Haskell designed costume jewellery from the 1920s through to the 
1960s. It was worn on the silver screen and collected by celebrities such as Joan Crawford and Lucille Ball, as 
well as Gloria Vanderbilt and the Duchess of Windsor. 
£80-120

608 Stanley Hagler (1923-1996): A pair of faux-pearl and paste statement clip-on earrings, in a starburst cluster 
arrangement, signed "Stanley Hagler NYC", 3.5 x 3cms wide. 

Note: Similar in style to Miriam Haskell, Stanley Hagler's costume jewellery usually incorporates 
Czechoslovakian beads and Swarovski crystal rhinestones. 
£80-120
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609 Stanley Hagler (1923-1996): A faux-pearl and paste cuff bracelet, in a floral and starburst cluster arrangement, 
signed 'Stanley Hagler NYC', approximately 5.5 x 5.5cms. 

Note: Similar in style to Miriam Haskell, Stanley Hagler's costume jewellery usually incorporates 
Czechoslovakian beads and Swarovski crystal rhinestones. 
£150-250

610 Three fox pattern brooches: one gold with running fox on safety-pin pattern mount, 45mm long, 4.5g gross, 
boxed retailed by Carrington & Co, 130 Regent St, London; one by Alabaster & Wilson, 9ct yellow gold, with fox 
mask set with ruby eyes on bar, 52mm long, 5.5g gross; and another Victorian example, set with ruby eyes and 
rose-cut diamonds to head, 48mm high, 3.4g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£200-300

611 A double strand pearl necklace, each of the uniform cultured pearls measuring approximately 6.4cms wide, 
strung knotted to a 9ct yellow gold clasp with turquoise and pearl mount, 52cms long. 
£200-300

612 A Chinese high carat yellow gold fancy gate-link bracelet, character mark to clasp, 17.1cms long, 37.9g gross. 
£1,800-2,200

613 A single stone solitaire diamond ring, the brilliant-cut diamond measuring 5.70mm diameter (depth 
unobtainable), estimated to weigh 0.70 carats, in platinum mount and shank, ring size I; together with a platinum 
wedding band, ring size I, 8.1g gross. (2) 

Please note: An IGI report does come with this lot stating the clarity to be VS2 and colour D however the stone 
size is a little larger than we have measured and there is a mineral inclusion visible by 10x loupe prominently 
near the table which we'd suggest is an SI1 grade. Therefore, although the certificate is being sold with the ring, 
it is not a guarantee that it is referencing the diamond in this lot. 

Note: the diamond in this lot has tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£500-700

614 A single stone diamond ring, the brilliant-cut diamond measuring 6.1 x 6.1 x approximately 4.2mm (depth 
inaccessible), estimated to weigh 1.00 carats, four claw set in a platinum mount and shank, ring size N, 5.2g 
gross. 

Note: the diamond in this lot has tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£1,200-1,800

615 A single stone diamond ring, the brilliant-cut diamond measuring 6.1 x 6.1mm (depth unobtainable), estimated to 
weigh 0.80 carats, four claw set flanked by diamond shoulders, platinum mount and shank, ring size K, 4.3g 
gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£600-800

616 A diamond half hoop eternity ring, set with seventeen graduated brilliant-cut diamonds, weighing a total of 
approximately 0.33 carats, in platinum mount and shank, ring size K, 4.3g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£250-350

617 A Victorian sapphire and diamond ring, the oval facet-cut sapphire flanked by old-cut diamonds, all in rub over 
setting, total diamond weight approximately 0.50 carats, in 18ct yellow gold mount and shank, by S Blanckensee 
& Son Ltd, ring size M, 7.7g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£200-300
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618 A Victorian posey ring, the rose-cut diamond set flower within blue enamel oval mount, flanked by fleur-de-lys 
shoulders, in 18ct yellow gold mount and shank with hair plaque to reverse, by R.N, Birmingham 1874, ring size 
L, 3.2g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£100-200

619 A Victorian pearl and ruby ring, with engraved leaf design to the gold mount and shank, ring size N, 2.1g gross. 
£100-200

620 A Victorian pearl and ruby cluster ring, with moulded and engraved flower and leaf design to the gold mount and 
shank, ring size O, 2.4g gross. 
£100-200

621 A Victorian five stone diamond ring, the graduated old-cut diamonds weighing a total of approximately 1.60 
carats, in platinum mount and 18ct yellow gold shank, by Parsons, ring size O, 2.7g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£400-600

622 A late 19th Century banded agate bracelet, set with three rows of cabochons on a cluster clasp, in gilt metal 
mount, 18cms long, the clasp 4.0cms wide. 
£100-200

623 A single stone diamond ring, the brilliant-cut diamond measuring 7.5 x 7.5 x 4.4mm estimated to weigh 1.47 
carats, in platinum mount and shank, ring size I, 5.2g gross. 

Note: The diamond in this lot has tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£2,000-3,000

624 A single stone diamond ring, the fancy-cut diamond of pentagonal shield for measuring approximately 8.4 x 6.2 x 
3.1mm, estimated to weigh 1.17 carats, in 18ct yellow gold mount and shank, sponsors mark M. J. P., 
Birmingham 1986, ring size M, 2.9g gross. 

Note: The diamond in this lot has tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£1,000-2,000

625 A single stone diamond ring, the brilliant-cut diamond measuring 6.5 x 6.5 x 3.8mm, estimated to weigh 0.95 
carats, flanked by eight-cut diamond set shoulders, in platinum mount and shank, ring size K, 3.7g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£800-1,200

626 A triple cluster diamond ring, the three rectangular step-cut diamonds measuring approximately 4.9 x 3.7 x 
3.1mm (central stone), and 4.0 x 3.3mm depth unobtainable (side stones) estimated to weigh 0.51 carats flanked 
by 0.25 carats either side, total diamond weight approximately 1.00 carats, surrounded by brilliant-cut diamonds, 
14ct white gold mount and shank, ring size N, 4.9g gross. 

Note: The diamonds in this lot have tested as natural on the Presidium Ari diamond tester. 
£600-800

627 A Chanel Caviar Classic Single Flap Jumbo handbag, in white, with signature diamond quilting, and gold-tone 
hardware, turn-lock closure and CC clasp, the purse measuring 30cm wide, 20cms high, 10cms deep. 

Provenance: Purchased from The Handbag Clinic, who authenticated it, and also independently verified as 
genuine by The Designer Exchange. 
£1,700-2,200
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